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 بسام بن محمد البقعاوي وشركاؤه للاستشارات المهنية  شركة

 ( 420ترخيص رقم ) 
 

 إلى السادة المستقل تقرير مراجع الحسابات 
  الجمعية التعاونية متعددة الأغراض بالخيع

 120ترخيص رقم   –جمعية تعاونية 
 

 ، وبعد                                                               السلام عليكم ورحمة الله وبركاته،،، 
 

 : المتحفظ  الرأي 

ل  - المالية  القوائم  راجعنا  بالخيعلقد  الأغراض  متعددة  التعاونية  في    لجمعية  كما  المالي  المركز  قائمة  تشمل  ديسمبر   31والتي 

النقدية للسنة  ساهمين وقائمة التغيرات في حقوق المالآخر    الشامل  والدخل  الخسارة  أو  الربح  ، وقائمةم2020 ، وقائمة التدفقات 

وفي رأينا بما في ذلك ملخص للسياسات المحاسبية المهمة  ،  المرفقة مع القوائم المالية، والإيضاحات  بذلك التاريخ  المالية المنتهية

القوائم المالية المرفقة تعرض بعدل من  ( والموضح في قسم أساس الرأي المتحفظ في تقريرنا فإن  1فيما عدا ماورد في البند رقم)

في   كما  للمنشأة  المالي  المركز  الجوهرية،  الجوانب  المالية    م2020بر  ديسم  31جميع  للسنة  النقدية  وتدفقاتها  المالي  وأدائها 

التاريخ  المنتهية   الحجمبذلك  والمتوسطة  الصغيرة  للمنشآت  المالي  للتقرير  الدولي  للمعيار   العربية  المملكة  في  المعتمد  وفقاً 

 .ينللمراجعين والمحاسب السعودية الهيئة من المعتمدة الأخرى والإصدارات والمعايير السعودية

 : المتحفظ أساس الرأي 

 م للتأكد من صحتها.2020ديسمبر   31لأرصدة المدينون كما في   ةتفصيليالمصادقات  التحليلات واللم تتم موافاتنا ب -

لقد قمنا بالمراجعة وفقاً للمعاايير الدولياة للمراجعاة المعتمادة فاي المملكاة العربياة الساعودية ومساموليتنا بموجاب تلاك  -

توضيحها في قسم "مسموليات المراجع عن مراجعة القوائم المالية " في تقريرنا ونحن مستقلون عن المنشأة المعايير تم  

وفقاً لقواعد وسلوك وآداب المهنة المعتمدة في المملكة العربية السعودية ذات الصلة بمراجعتنا للقوائم المالياة كماا وفيناا 

 ً لتلاك القواعاد ونعتقاد أن أدلاة المراجعاة التاي حصالنا عليهاا كافياة   أيضاً بمتطلبات سلوك وآداب المهناة الأخارى وفقاا

 وملائمة لتوفير أساساً لرأينا في المراجعة.

 لفت انتباه: 

 ن المكتب بتاريخ لاحق لانتهاء السنة المالية وعليه لم نحضر جرد الأصول الثابتة وقدمت لنا من قبل الإدارة.يتم تعي -

 مسؤوليات الإدارة والمكلفين بالحوكمة عن القوائم المالية: 

للتقرير المالي للمنشآت الصغيرة والمتوسطة الحجم المعتمد  للمعيار الدوليوفقاً  إن الإدارة هي المسمولة عن إعداد القوائم المالية وعرضها العادل 

لشركات وهي وأحكام نظام ا  للمراجعين والمحاسبينن الهيئة السعودية  م  المعتمدةفي المملكة العربية السعودية والمعايير والإصدارات الأخرى  

خالية من تحريف جوهري سواء بسبب غش أو   المسمولة عن الرقابة الداخلية التي تراها الإدارة ضرورية، لتمكينها من إعداد قوائم مالية

كمنشأة مستمرة وعن الإفصاح بحسب   الإدارة هي المسمولة عن تقدير قدرة المنشأة على البقاءخطأ، وعند إعداد القوائم المالية، فإن  

مقتضى الحال، عن الأمور ذات العلاقة بالإستمرارية، وإستخدام أساس الإستمرارية في المحاسبة، ما لم تكن هناك نية لتصفية المنشأة 

ذل ليس هناك خيار واقعي بخلاف  أو  إيقاف عملياتها،  التقرير أو  المسمولون عن الإشراف على عملية  بالحوكمة هم  ك، والمكلفون 

 المالي في المنشأة.
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 بسام بن محمد البقعاوي وشركاؤه للاستشارات المهنية  شركة
 ( 420ترخيص رقم ) 

 : لمراجع عن مراجعة القوائم الماليةامسؤوليات  

المالية ككل خالية من تحريف جوهري سواء بسبب غش أو  ت - القوائم  إذا كانت  تمثل أهدافنا في الوصول إلى تأكيد معقول عما 

وإصدار   رأينخطأ،  يتضمن  الذي  المراجع  مستوتقرير  هو  المعقول  والتأكيد  أنه  ل  عا  ىا،  إلا  التأكيد،  أن    ليس  من  على  ضماناً 

للمعايير الدولية للمراجعة المعتمدة في المملكة العربية السعودية ستكشف دائماً عن تحريف جوهري وفقاً  المراجعة التي تم القيام بها  

ت أن  ويمكن  موجوداً،  يكون  ستمثر عندما  أنها  توقع  معقول  بشكل  يمكن  كان  إذا  وتعد جوهرية  أو خطأ،  التحريفات عن غش  نشأ 

قتصادية التي يتخذها المستخدمون على أساس هذه القوائم المالية.وكجزء من المراجعة بمفردها أو في مجموعها على القرارات الإ

للمعايير الدولية للمراجعة المعتمدة في المملكة العربية    السعودية، فإننا نمارس الحكم المهني ونحافظ على نزعة الشك المهنيطبقاً 

 ً  . خلال المراجعة، وعلينا أيضا

إجراءات مراجعة  - وتنفيذ  أو خطأ، وتصميم  وتقديرها سواء بسبب غش  المالية  القوائم  في  الجوهرية  التحريفات  تحديد مخاطر 

تحريف جوهري    كتشافإاسبة لتوفير أساس لرأينا، ويعد خطر عدم  استجابة لتلك المخاطر، والحصول على أدلة مراجعة كافية ومن

ناتج عن غش أعلى من الخطر الناتج عن خطأ نظراً لأن الغش قد ينطوي على تواطم أو تزوير أو حذف متعمد أو إفادات مضللة أو 

 تجاوز الرقابة الداخلية. 

  الحصول على فهم للرقابة الداخلية ذات الصلة بالمراجعة، من أجل تصميم إجراءات مراجعة مناسبة للظروف، وليس بغرض  -

 إبداء رأي في فاعلية الرقابة الداخلية للمنشأة.

 ومدى معقولية التقديرات المحاسبية والإفصاحات ذات العلاقة التي قامت بها الإدارة. ،تقويم مدى مناسبة السياسات المحاسبية -

ة المراجعة التي تم الحصول عليها، ما إلى أدل  ستخدام الإدارة لأساس الاستمرارية في المحاسبة، واستناداً إاستنتاج مدى مناسبة   -

 ً وإذا    ،بشأن قدرة المنشأة على البقاء كمنشأة مستمرة  كبيراً   إذا كان هناك عدم تأكد جوهري ذا علاقة بأحداث أو ظروف قد تثير شكا

 ً اردة في القوائم المالية،  نتباه في تقريرنا إلى الإفصاحات ذات العلاقة الوإمنا لفت    خلصنا إلى وجود عدم تأكد جوهري، يكون مطلوبا

أو إذا كانت الإفصاحات غير كافية، يتم تعديل رأينا. وتستند إستنتاجاتنا إلى أدلة المراجعة التي تم الحصول عليها حتى تاريخ تقرير 

 المراجع. ومع ذلك، فإن الأحداث أو الظروف المستقبلية قد تتسبب في توقف المنشأة عن البقاء كمنشأة مستمرة. 

بما في ذلك الإفصاحات، وما إذا كانت القوائم المالية تعبر عن المعاملات   ،العرض الشامل، وهيكل ومحتوى القوائم الماليةتقويم   -

 والأحداث التي تمثلها بطريقة تحقق عرضاً عادلاً.

بالحوكمة - المكلفين  أبلغنا  يتعلق    لقد  بمافبما  للمراجعة،  المخطط  والتوقيت  الرقابة    بالنطاق  في  مهمة  قصور  أوجه  أية  ذلك  في 

 الداخلية إكتشفناها خلال المراجعة. 
 

 المتطلبات النظامية والتنظيمات الأخرى: التقرير عن  

فيما يتعلق  المنشأت الصغيرة والمتوسطة  و  نظام الشركاتالقوائم المالية المذكورة أعلاه تتفق مع متطلبات    أن وفي رأينا أيضاً   -

 بإعداد وعرض القوائم المالية. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 بسام بن محمد البقعاوي وشركاؤه للاستشارات المهنية  شركة

 بسام بن محمد البقعاوي 
 ( 420ترخيص رقم )

 

 هـ1445 الأول  ربيع  25
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 الجمعية التعاونية متعددة الاغراض بالخيع 
 120ترخيص   -جمعية تعاونية 
 قائمة المركز المالي 

 م 2020ديسمبر    31كما في 
 م 2019  م 2020  بيـــــــــــــــان 

 ريال سعودي  ريال سعودي إيضاح 

     الموجودات

     الموجودات غير المتداولة: 

 1.827.779  1.844.453 (7) معدات اللات والآ كات ولممتال

 1.827.779  1.844.453  إجمالي الموجودات غير المتداولة

     متداولة: الالموجودات 

 253.172  253.172 (8) لمدينونا

 19.763  39.236 (9) الذمم المدينة التجارية والأرصدة المدينة الأخرى 

 1.104.833  1.200.388 (10) النقد وما في حكمه

 1.377.768  1.492.796  إجمالي الموجودات المتداولة

 3.205.547  3.337.249  إجمالي الموجودات

     والمطلوبات  المساهمينحقوق 

     :المساهمينحقوق 

 681.600  681.600 (11) رأس المال 

 681.600  681.600  احتياطي نظامي 

 294.878  332.558  احتياطي عام

 526.700  526.700  احتياطي اعانة تطوير اداري 

 517.468  648.312  الأرباح/الخسائر المرحلة 

 2.702.246  2.870.770  إجمالي حقوق الملكية 

     المطلوبات غير المتداولة: 

 --  -- (12) مخصص مكافأة نهاية الخدمة  

 --  --  إجمالي المطلوبات غير المتداولة

     : المطلوبات المتداولة

 113.200  26.400 (13) خرى الأدائنة الرصدة  الأتجارية والدائنة ال ذمم ال

 6.489  -- (14) دائنو توزيع أرباح اسهم  

 23.383  23.383  دائنو وزيعات عائد معاملات 

 7.199  26.039 (15) مخصص الخدمة الاجتماعية 

 353.030  390.657 (16) مخصص الزكاة الشرعية  

 503.301  466.479  إجمالي المطلوبات المتداولة 

 503.301  466.479  إجمالي المطلوبات 

 3.205.547  3.337.249  والمطلوبات المساهمينإجمالي حقوق 

 
 
 

 ( جزءً لا يتجزأ من القوائم المالية  19( إلى )1تشكل الإيضاحات المرفقة من )
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 الجمعية التعاونية متعددة الاغراض بالخيع 
 120ترخيص   -جمعية تعاونية 

 الآخر  والدخل الشامل  الخسارة أو  الربح قائمة 
 م 2020ديسمبر   31للسنة المالية المنتهية في 

 م 2019  م 2020  بيـــــــــــــــان 

 ريال سعودي  ريال سعودي إيضاح 

 181.786  209.805 (4) الإيرادات

 --  --  تكاليف الإيرادات

 181.786  209.805  ربحلاإجمالي 

 --  114.300 (5) الإيرادات الأخرى 

 --  --  والتسويقية  البيعيةمصاريف ال

 ( 88.573)  ( 98.078) (6) دارية الإعمومية والمصاريف ال

 93.213  226.027  التشغيلية  خسائرالأرباح / ال

 --  --  الأعباء التمويلية 

 93.213  226.027  قبل الزكاة   الربح / الخسارةصافي 

 ( 27.243)  ( 37.627)  الزكاة الشرعية  

 65.970  188.400  (1صافى الربح / الخسارة للسنة ) 

     الدخل الشامل الآخر 

  فترات في الخسارة أو  الربح قائمة في تصنيفها إعادة يتم لن بنود
 لاحقة

 --  -- 

  أو الربح قائمة في  اللاحقة الفترات في تصنيفها إعادة يمكن بنود
 الخسارة

 --  -- 

 --  --  ( 2) للسنةالدخل الشامل الآخر 

 65.970  188.400  ( 2+1) للسنةالشامل  الربح / الخسارة إجمالي

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 ( جزءً لا يتجزأ من القوائم المالية  19( إلى )1الإيضاحات المرفقة من )تشكل  
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 الجمعية التعاونية متعددة الاغراض بالخيع 
 120ترخيص   -جمعية تعاونية 

 في حقوق الملكية  اتقائمة التغير
 م 2020ديسمبر   31للسنة المالية المنتهية في 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 احتياطي نظامي رأس المال البيان 

احتياطي   احتياطي عام 
 اعانة تطوير 

 أرباح مبقاة 

 المساهمينحقوق  يإجمال

 2.476.841 510.257 321.700 281.684 681.600 681.600 رصيد اول الفترة

 65.970 65.970 -- -- -- -- ربح العام 

 205.000 -- 205.00 -- -- -- اعانة تطوير ادارى 

 ( 38.968) ( 38.968) -- -- -- -- توزيعات الأرباح 

 ( 6.597) ( 6.597) -- -- -- -- المحول للخدمة الاجتماعية

المحول الى الاحتياطي 
 العام

-- -- 
13.194 -- (13.194 ) 

-- 

 2.702.246 517.468 526.700 294.878 681.600 681.600 م2019ديسمبر   31في  الرصيد

 188.400 188.400 -- -- -- -- ربح العام 

 ( 1.036) ( 1.036) -- -- -- -- توزيعات أرباح 

 ( 18.840) ( 18.840) -- -- -- -- الاجتماعيةالمحول للخدمة 

المحول الى الاحتياطي 
 العام

-- -- 
37.680 -- (37.680 ) 

-- 

 -- -- -- -- -- -- الدخل الشامل الاخر 

 2.870.770 648.312 526.700 332.558 681.600 681.600 م2020ديسمبر   31في الرصيد 

 ( جزءً لا يتجزأ من القوائم المالية  19( إلى )1تشكل الإيضاحات المرفقة من )
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 الجمعية التعاونية متعددة الاغراض بالخيع 
 120ترخيص   -جمعية تعاونية 

 قائمة التدفقات النقدية 
 م 2020ديسمبر   31للسنة المالية المنتهية في 

 م 2019  م 2020  بيـــــــــــــــان 

 ريال سعودي  ريال سعودي  

      :الأنشطة التشغيلية 

 93.213  226.027   )الخسارة( الربح صافي 

لى  إالشرعية  ةالزكا خصم قبل )الخسارة( الربح تعديلات لتسوية
 التدفقات النقدية  يصاف 

  
   

 8.177  1.867   معداتالولات الآمتلكات ومالستهلاك إ

 --  --  مخصص مكافأة نهاية الخدمة

 101.390  227.894   التشغيلية قبل التغير في رأس المال العامل )الخسائر( الربح 

      :س المال العامل أعلى ر التغيرات

 17.741  --  المدينون فيتغير ال

 13.200  ( 86.800)  خرى الأ الدائنةرصدة  الأوالتجارية  الدائنةذمم ال

 35.700  ( 19.473)   خرى الأ المدينةرصدة الأوالتجارية  المدينةذمم ال

 6.597  18.840  التغير في مخصص الخدمة الاجتماعية 

 73.238  ( 87.433)   العمليات )المستخدمة في(  النقد

 174.628  140.461   الأنشطة التشغيلية)المستخدمة في( التدفقات النقدية  يصاف 

      :ستثماريةنشطة الإالأ

 ( 1.800)  ( 7.234)  ومعدات وآلاتممتلكات  شراء

 ( 46.480)  ( 11.307)  مشروعات تحت التنفيذ

 ( 48.280  ( 18.541)   الاستثمارية الأنشطة  )المستخدمة في( النقدية التدفقات صافي

      : نشطة التمويليةالأ

 205.000  --  التغير في اعانة تطوير ادارى 

 --  ( 6.489)  التغير في دائنو توزيعات أرباح اسهم 

 ( 45.565)  ( 19.876)  الأرباح المرحلة  التغير في 

 159.435  ( 26.365)   التمويلية الأنشطة من النقدية التدفقات صافي

 285.783  95.555   حكمه  وما فيفي النقد   التغير يصاف 

 819.050  1.104.833   حكمه في بداية السنة يف النقد وما

 1.104.833  1.200.388   حكمه في نهاية السنة يف  النقد وما

 
 
 

 ( جزءً لا يتجزأ من القوائم المالية  19( إلى )1)تشكل الإيضاحات المرفقة من  
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 الجمعية التعاونية متعددة الاغراض بالخيع 
  م2020ديسمبر  31للسنة المالية المنتهية في  إيضاحات حول القوائم المالية

 

 :المنشأةمعلومات عامة عن  -1

صادر من وزارة العمل والتنمية  120جمعية تعاونية تمارس نشاطها بموجب الترخيص رقم  – الجمعية التعاونية متعددة الأغراض بالخيع

 .ها . وتعمل طبقا لنظام الجمعيات التعاونية بالمملكة العربية السعودية 04/1399/ 01الاجتماعية بتاريخ 

 اقتصاديا واجتماعيا. أعضائهااهداف الجمعية : تحسين حالة  

 
 

 :القوائم الماليةإعداد وعرض  أسس -2

 : الامتثال بيان 2-1

لل المالية  القوائم  وعرض  إعداد  في    منشأةتم  ً م 2020ديسمبر    31كما  وفقا الصغيرة   ،  للمنشآت  المالي  للتقرير  الدولي  المعيار  لأقسام 

المعتمد الحجم  السعودية  والمتوسطة  العربية  المملكة  عن  ،  في  الصادرة  الأخرى  والإصدارات  للمراجعين والمعايير  السعودية  الهيئة 

 والمحاسبين
 

 أساس الإعداد: 2-2

 ( عرض القوائم المالية.  3وفقاً للقسم رقم ) م2020ديسمبر  31للسنة المنتهية في لقد تم إعداد البيانات المالية 
 

 القياس:  أسس 2-3

 بي.المحاس الاستحقاق أساس التاريخية، وباستخدام التكلفة مبدأ بموجب المالية القوائمهذه  إعداد تم
 

 

 ستمرارية: الإ 2-4

 في أعمالها ستمرار في للإ الموارد لديها أن إلى  وتوصلت  ستمرارية،الإ مبدأ أساس  على ستمرارالإ على قدرتها بتقييمالمنشأة   إدارة  قامت

ستمرار، الإ علىالمنشأة   قدرة الشك حول  من  بظلاله يلقي قد  جوهري يقين عدم  بأي  دراية على الإدارة ليستثم  ومن    المنظور، المستقبل

 كل تاريخ في ستمراريةالإ مبدأ فتراضإ ملائمة مدى تقييم ن يتم إعادةأعلى    ،ستمراريةالإ مبدأ أساس على المالية القوائم إعداد تم  بالتالي

 مالي مستقبلي. رتقري
 

 : العرض وعملة الوظيفية العملة 2-5

 المبالغ كافة تقريب ، وتمالمالية القوائم  عرض بها يتم التي  والعملة الوظيفية العملة  يعتبر والذيالسعودي ،  بالريال المالية  القوائم عرض  تم

 .ذلك خلاف يرد لم ما سعوديريال  لأقرب

 الهامة:  ةيوالافتراضات المحاسب راتي ستخدام الأحكام والتقدإ 2-6

يتطلب   الحجم  ومتوسطة  الصغيرة  للمنشآت  المالي  للتقرير  الدولي  المعيار  لأقسام  وفقاً  المالية  القوائم  إعداد  التقديرات إتم  ستخدام 

تاريخ  المحتملة في  الموجودات والمطلوبات  المقيدة وعلى الإفصاح عن  الموجودات والمطلوبات  قيمة  قد تمثر علي  التي  والإفتراضات 

المعلومات    القوائم أفضل  علي  مبنية  التقديرات  أن  من  وبالرغم  المالية  القوائم  فترة  خلال  والمصروفات  الإيرادات  مبالغ  وعلى  المالية 

اختلافا   تختلف  لا  قد  النهائية  الفعلية  النتائج  أن  إلا  المالية  القوائم  إصدار  تاريخ  في  الإدارة  لدي  المتوفرة  هذه    والأحداث  عن  جوهرياً 

 التقديرات.
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باستمرار ويتم إظهار أثر التعديلات الناتجة عن تغيير التقديرات المحاسبية في الفترة التي تحدث   تتم مراجعه هذه التقديرات والإفتراضات

مثر  فيها إذا كان التعديل يتعلق بالسنة التي حدث فيها التغيير والسنوات المقبلة إن أهم الجوانب التي تخضع للتقدير والإفتراضات والتي ت

 تالي قد تمثر علي المبالغ المدرجة في القوائم المالية كما يلي:علي السياسات المحاسبية المطبقة وبال

 تقدير العمر الإنتاجي المقدر والقيمة المتبقية للممتلكات والآلات والمعدات.-

 تقدير التكاليف للعقود طويلة الأجل. -

 مخصصات الديون المشكوك في تحصيلها.-
 

   :صدارتاريخ الإ 2-7

الاول  24في   المنشأة إدارة مجلس قبل من المالية القوائم هذه إصدار على والموافقة  الإعتمادتم     اكتوبر   09الموافق    ها1445  ربيع 

 . م2023
 

 الهامة: المحاسبية السياسات ملخص -3

 الإيرادات:3-1

ال للعوض    بالإعتراف بالإيراد علي   منشأةتقوم  العادلة  القيمة  للمنشأه وتأخذ  التحصيل  المحصل أو المستحق  العادلة للعوض  القيمة  أساس 

 المحصل أو المستحق التحصيل في الحسبان أي حسومات تجارية وحسومات التسوية السريعة وحسومات الحجم التي تسمح بها المنشأة.

إجمالي التدفقات الداخلة من المنافع الإقتصادية المحصلة أوالمستحقة التحصيل التي تخصها وتستبعد المنشأة   وتدرج المنشأة ضمن الإيراد

 من الإيراد كافة المبالغ التي تقوم بتحصيلها لحساب طرف ثالث مثل ضرائب الدخل وضرائب السلع والخدمات وضرائب القيمة المضافة. 

 بالإعتراف بالإيراد الناتج عن بيع السلع عند تحويل المخاطر للمشتري واستيفاء الشروط التالية:  منشأةتقوم ال

 ولا بالسيطرة الفعلية على السلع المباعة.  المساهمينعدم احتفاظ المنشأة بحق التدخل الإداري المستمر بالدرجة التي تربط عادة ب -

 لإعتماد عليها.يمكن قياس مبلغ الإيراد بطريقة يمكن ا -

 أن يكون من المحتمل تدفق المنافع الإقتصادية المرتبطة بالمعاملة إلي المنشأة. -

حيث يتزامن تحويل مخاطر إمكانية قياس التكاليف التي تحملتها أو ستتحملها المنشأة فيما يتعلق بالمعاملة بطريقة يمكن الإعتماد عليها.  -

ي للملكية أو نقل حيازة الأصل إلى المشتري ولا تقوم المنشأة بالإعتراف بالإيراد إذا احتفظت بمهمة مع التحويل القانون  المساهمينومنافع  

 كما تقوم المنشأة بالإعتراف بالإيراد الناتج عن تقديم الخدمات وفقاً للوفاء بالالتزام وذلك عند استيفاء الشروط التالية:مخاطر الملكية.

 يمكن الإعتماد عليها.يمكن قياس مبلغ الإيراد بطريقة -

 من المحتمل أن تتدفق المنافع الإقتصادية المرتبطة بالمعاملة للمنشأة. -

 يمكن قياس مرحلة الإنجاز في المعاملة في نهاية فترة التقرير بطريقة يمكن الإعتماد عليها. -

 املة بطريقة يمكن الإعتماد عليها.يمكن تقدير التكاليف التي تم تكبدها في المعاملة والتكاليف اللازمة لإكمال المع -

 المعاملات بالعملة الأجنبية: 3-2

إلي أجنبية  بعملات  المعاملات  تحويل  الأصول   يتم  تحويل  ويتم  المعاملة  تاريخ  في  السائد  الصرف  بأسعار  للمنشأة  الأساسية  العملة 

قائمة تاريخ  في  السائد  الصرف  بأسعار  للمنشأة  العملة الأساسية  إلى  المالي  المركز  قائمة  تاريخ  في  أجنبية  بعملات  المالية   والإلتزامات 

المالي. بعد المركز  الفترة  بدايه  في  الأساسية  بالعملة  المطفأة  التكلفة  بين  الفرق  هي  المالية  البنود  من  العملة  فروق  وخسائر  أرباح  وأن 

إثبات تسويتها بمعدل الفائدة الفعلي والمدفوعات خلال الفترة والتكلفة المطفأة بالعملة الأجنبية المحولة بسعر الصرف في نهاية الفترة يتم  

 .قائمة الربح أو الخسارةالأجنبية الناتجة عن التحويل في  فروق العملات
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   الممتلكات والآلات والمعدات:  3-3

لات والمعدات على أنها أصل عندما يكون من المحتمل أن منافع إقتصادية مستقبلية والآ   الممتلكاتتقوم المنشأة بإثبات تكلفة بند من بنود  

 ختيار إما نموذج التكلفة أو نموذج إعادة التقويم كسياسة محاسبية.مرتبطة بالبند سوف تتدفق إلي المنشأه بإ

 تقوم المنشأة بتخصيص المبلغ القابل للاستهلاك علي أساس منتظم على مدي عمره الإنتاجي.

له ليكون قابلا للتشغيل بالطريقة المقصودة من   يبدأ استهلاك الأصل عندما يكون الأصل متاح للإستخدام أي عندما يكون بالحالة اللازمه

قبل الإدارة ويتوقف استهلاك الأصل عندما يلغي إثباتة ولا يتوقف الاستهلاك عندما يصبح الأصل معطلا أو عندما يعزل من الاستخدام 

كون عبء الاستهلاك صفر عندما النشط مالم يكن الأصل مستهلك بالكامل وبالرغم من ذلك بموجب طرق الاستخدام للاستهلاك يمكن أن ي

 لايوجد إنتاج. 

ر  عندما تشير بعض العوامل مثل تغيير في الطريقة التي يستخدم بها الأصل والتآكل الكبير غير المتوقع والتقدم التقني والتغيرات في أسعا

عند وجود مثل هذه الممشرات فإنه يجب السوق إلى أن القيمة المتبقية للأصل أو عمره الإنتاجي قد تغير منذ أحداث تاريخ تقريرسنوي و

العمر على المنشأه أن تراجع تقديراتها السابقة وعندما تختلف التوقعات الحالية يجب عليها أن تعدل القيمة المتبقية أو طريقة الاستهلاك أو  

العم أو  أو طريقة الاستهلاك  المتبقية  القيمة  التغير في  أن تحاسب عن  المنشأه  تقدير الإنتاجي ويجب على  أنه تغير في  الإنتاجي علي  ر 

 محاسبي.

تسب ً  ما  أصل تكلفةهي  والتي للاستهلاك القابلة القيمة على بطريقة القسط الثابت بناءً  الاستهلاك يح  ويتم تحميل   قيمتها المتبقية ناقصا

   . للسنةالربح أو الخسارة  الاستهلاك على قائمة

 :والمعداتللممتلكات والآلات  معدلات الاستهلاك −

 النسبة يان ب

 % 20 سياراتال

 % 10 اثاث ومفروشات 

 % 15 الأجهزة والعدد والأدوات

 % 4 المباني

 

 الأصول المالية: 3-4

لأصل  تقوم المنشأة بإثبات الأصل المالي أو الالتزام المالي فقط عندما تصبح المنشأة طرفا في النصوص التعاقدية للأداه وعندما يتم إثبات ا

لاحقاً  تقاس  التي  المالية  والالتزامات  للأصول  الأولي  القياس  باستثناء  المعاملة  تكاليف  ذلك  في  )بما  المعاملة  بسعر  أولي  بشكل    المالي 

تي  بالقيمة العادلة من خلال الربح أو الخسارة( وفي نهاية كل فترة تقرير تقيس المنشأة الأدوات المالية دون أي طرح لتكاليف المعاملة ال

 يمكن أن تتحملها المنشأه عند البيع أو الاستبعاد الآخر.

هبوط قيمة الأصل وإذا دللت الممشرات الموضحة أدناه على  تقوم المنشأة في نهاية كل تقرير مالي ما إذا كان هناك دليل موضعي على  

 وجود هبوط في قيمة الأصل تقوم المنشأة بإثبات مخصص هبوط في القيمة ضمن الربح أو الخسارة مباشرة. 

و إلى يتضمن الدليل الموضعي على أن أصلا مالياً هبطت قيمته أو مجموعة أصول هبطت قيمتها عن طريق ممشرات يمكن ملاحظتها تنم

 علم مالك الأصل: 

 صعوبات مالية كبيرة يواجهها الم صدر أو الملتزم.  -

 الإخلال بالعقد مثل التعثر أو التأخر عن دفع الفائدة أو المبلغ الأصلي.  -
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الدا  - ماكان  للمدين  امتيازاً  المدين  يواجهها  التي  المالية  بالصعوبات  تتعلق  قانونية  أو  اقتصادية  الدائن لأسباب  يمنح  ذلك  أن  بخلاف  ئن 

 سيأخذه في الحسبان. 

 قد أصبح من المحتمل بأن المدين سيدخل في حالة الإفلاس أو حالة إعادة تنظيم مالي أخرى.  -

تاريخ   - منذ  مالية  أصول  مجموعة  من  المقدرة  المستقبلية  النقدية  التدفقات  في  قياسة  يمكن  إنخفاض  إلى  تشير  ملاحظتها  يمكن  بيانات 

الأصول رغم أنه لا يمكن بعد ربط الهبوط بالأصول المالية الفردية في المجموعة مثل الظروف الإقتصادية الوطنية    الإثبات الأولي لتلك

 أو المحلية السلبية أو التغيرات السلبية في أوضاع الصناعة. 

اث ذي تأثير سلبي أثرت على  يعتبر الأصل المالي قد انخفضت قيمته في حالة وجود دليل موضوعي يشير إلى أن واحدا أو أكثر من الأحد

 التدفقات النقدية المستقبلية المقدرة لذلك الأصل. 

ة  تحتسب خسارة الإنخفاض في قيمة الأصل المالي الذي جري قياسه بالتكلفة المستنفذه على أنها الفرق بين القيمة الدفترية والقيمة الحالي

 ة الفعلي الأصلي. للتدفقات النقدية المستقبلية المقدرة مخصومة بمعدل الفائد

على   كلا  الهامة  المالية  الأصول  على  القيمة  لانخفاض  اختبار  الأخري   ه حديجري  المالية  للأصول  تقييم  في    ويجرى  إجمالية  بصورة 

 المجموعات التي تتشارك في مخاطر ائتمان متماثلة ويتم إثبات جميع خسائر الإنخفاض في القيمة في قائمة الربح أو الخسارة. 
 

 الأطراف ذات علاقة: 3-5

تتمثل الأطراف ذات علاقة في التعاملات التي تتم في سياق النشاط الاعتيادي مع أطراف أخري تعد ذو علاقة حيث أن هذه التعاملات  

 ن التجاريين ولا يوجد أي مزايا خاصة تقدم لهم.يلاتختلف بشكل جوهري عن التعاملات مع المدينين والدائن

 : حكمه في وما النقد 3-6

 عالية ذات سيولة الأجل قصيرة أخرى واستثمارات الحالية بالحسابات البنوك لدى والنقد الصندوق في النقد من في حكمه وما النقد يتكون

 .قيود أي دونالمنشأة  لاستخدام ومتاحة أقل  أو أشهر ثلاثة الأصلي استحقاقهاوتاريخ 

 الالتزامات الدائنة: 3-7

بالالتزام المالي بشكل أولي بقياسة بسعر المعاملة )بما في ذلك تكاليف المعاملة باستثناء القياس الأولي التي تقاس   تقوم المنشأة بالإعتراف

 ً  بالقيمة العادلة من خلال الربخ أو الخسارة(.  لاحقا

 : المخصصات 3-8

ن ويكو بها بصورة موثوق تقديره ويمكن سابق حدث عن  ناشئ ضمني( أو )قانوني التزام المنشأة   لدى  يكون عندما المخصصات  تدرج

 تاريخ في المخصصات مراجعة يتمالمنشأة،   خارج اقتصادية منافع خلال تدفق  من الالتزام هذا   سدادالمنشأة   من يط لب أن احتمال هناك

 . وتعديلها مالي تقرير كل

 عكس فإنه يتم الالتزام، لتسويةالمنشأة   مستقبلية خارج اقتصادية تدفق منافع يط لب  أنمحتملاً  يعد لم وإذا  التقديرات المحتملة  أفضللتعكس  

 . المخصص

   :نهاية الخدمة مكافأةمخصص  3-9

ً   تقدم المنشأة جر  ألى  إتستحق هذه التعويضات بالاستناد  ،  في المملكة العربية السعودية العمل والعماللأحكام نظام    تعويض لموظيفها وفقا

تكاليف هذه التعويضات المستحقة للموظفين عن فترة خدماتهم  قياسيتم ، الموظف النهائي ومدة الخدمة واستكمال الحد الأدنى لفترة الخدمة

 .انتهاء خدمه كل منهمن تسدد عند أعلى    الربح أو الخسارةقائمة بمصروف كحمل تو يالمتراكمة في تاريخ قائمة المركز المال
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 رسملة تكاليف الإقتراض: 3-10

من أقسام المعيار الدولي للتقرير المالي للمنشآت الصغيرة ومتوسطة الحجم المعتمدة في المملكة   ( تكاليف الإقتراض25لا يسمح القسم )

 العربية السعودية أن يتم رسملة تكاليف الإقتراض وتحمل كمصروف ضمن قائمة الربح أو الخسارة في الفترة التي يتم فيها تكبدها.
 

 القيمة العادلة على أنها التكلفة المفترضة:  3-11

( التحول إلى المعيا ر الدولي للتقرير المالي للمنشآت الصغيرة والمتوسطة الحجم من أقسام المعيار الدولي للتقرير المالي  35يتيح القسم )

بنود  أحد  قياس  تختار  أن  للمعيار  مرة  المطبقة لأول  للمنشأة  السعودية  العربية  المملكة  في  المعتمد  الحجم  ومتوسطة  الصغيرة  للمنشآت 

القيمة    لكاتالممت العادلة واستخدام هذه  بالقيمة  التحول  تاريخ  الملموسة في  أو الأصول غير  العقارات الاستثمارية  أو  والآلات والمعدات 

 العادلة على أنها التكلفة المفترضة في هذا التاريخ. 
 

 الهبوط في قيمة الأصول غير المتداولة: 3-12

حد الأصول غير المتداولة يتم تقدير القيمة الحالية للتدفقات النقدية المتوقعة من الأصل  في حالة وجود ممشرات تدل على هبوط في قيمة أ

في قيمة الأصل ويحمل   أو صافي القيمة السوقية أيهما أعلى فإذا زادت القيمة الدفترية عن القيمة الممكن استردادها اعتبر الفرق هبوطاً 

 على قائمة الربح أو الخسارة. 

 : الشرعية الزكاة 3-13

ً وفق الشرعية  للزكاة  المنشأة تخضع الزكاة والضريبة والجمارك لأنظمة ا قائمة  للمنشأة الشرعية  الزكاة مخصص تحميل يتم  ،هيئة   على 

 .المبالغ تلك تحديد عند الربط من  الإنتهاءعند  مستحقة تصبح قد والتي وجدت، إن إضافية مبالغ أي تحتسب رالخسائ أو الارباح

 القيمة العادلة للأدوات المالية والمخاطر المرتبطة بها:  3-14

والمستحقات   الأخرى  والدائنة  المدينة  الأرصدة  وكذالك  والدائنة  المدينة  والذمم  البنوك  أرصدة  في  أساسية  بصفة  المالية  الأدوات  تتمثل 

ً  ختلافاً لأطراف ذات علاقة ويتم إثبات قيمة تلك الأرصدة بالقيمة العادلة والتي لا تختلف ا  عن قيمتها الدفترية.  جوهريا

 المخاطر المرتبطة بالأدوات المالية:

 مخاطر تقلبات سعر الصرف: 

يتم تحويل كل المعاملات الأجنبية إلى الريال السعودي وذلك بسعر التحويل السائد كما أن كل موجودات ومطلوبات المنشأة قد تم إدراجها  

 ج عن فرق التحويل في قائمة الدخل. بسعر التحويل السائد عند الإدارج كما يتم إدارج كل المصروفات الإيرادات التي تنت

 مخاطر عدم السداد: 

حيث أن البيع بالأجل من ضمن أنشطة المنشأة فإن مخاطر عدم السداد قد ترتفع وتقوم المنشأة بمتابعة تحصيل المديونيات المستحقة على  

في إمكانية تحصيل تلك المديونيات  العملاء مع التأكيد من صفة العميل الذي يتم التعامل معه ومدى قوه مركزه المالي وفي حالة وجود شك 

 يتم تكوين مخصص لمقابلة ذلك. 

 : المخزون 3-15

 ملتتش .المرجح المتوسط أساس على  التكلفة تحدد،  أقل أيهما للتحقق القابلة القيمة صافي أو بالتكلفة )منتجات جاهزة(  المخزون إثبات يتم

 فياصكافة المصروفات الأخرى المرتبطة باقتناء المخزون حتى وصوله الى مستودعات المنشأة.   فةابالإض ثمن الشراء كافة على التكلفة

ً للمنشأة   عتياديةالإ الأعمال سياق في المقدر البيع سعرهى   للتحقق  القابلة القيمة  تكلفة ثباتإ يتم البيع المقدرة. ومصاريف تكاليف ناقصا

 .يراداتالإ تكلفة نمض  وتثبت كمصروف، المخزون
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 ددة الاغراض بالخيع الجمعية التعاونية متع
 

 الإيرادات: -4
 

    :يلي فيما ديسمبر 31 في المنتهية المالية لإيرادات للسنةا تتمثل

 م 2019  م 2020 

 ريال سعودي  ريال سعودي بياااااااااان 

 ايجارات سكنية  
93.032  76.636 

 ايجارات المحلات 
70.700  33.150 

 ايجارات المشغل 
22.073  55.000 

 المستودعات ايجارات 
24.000  17.000 

 181.786  209.805 الإجمالي

 

 الإيرادات الأخرى:  -5
 

 : يلي فيماديسمبر   31 في  المنتهية المالية الإيرادات الأخرى للسنة  تتمثل

 م 2019  م 2020 

 ريال سعودي  ريال سعودي بياااااااااان 

 -  100.000 إقفال التزامات سابقة  

 -  14.300 السابقإيرادات العام  

 -  114.300 الإجمالي

 
 المصاريف العمومية والإدارية: -6

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :يلي فيما ديسمبر 31 في المنتهية  المالية المصاريف العمومية والإدارية للسنة  تتمثل

 م 2019  م 2020 

 ريال سعودي  ريال سعودي بياااااااااان 

 19.089  45.480 مصاريف كهرباء وبريد وهاتف ومياه

 12.500  32.500 مرتبات واجور وما في حكمها

 9.200  16.100 اتعاب مهنية

 8.177  1.867 اهلاك الأصول الثابتة  

 3.588  1.820 صيانة وإصلاح وترميم

 985  285 ى مصاريف اخر

 26  26 مصاريف بنكية 

 35.008  -- الجمعيات التعاونية رسوم إدارة 

 88.573  98.078     الإجمالي
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 الجمعية التعاونية متعددة الاغراض بالخيع 
 

 الممتلكات والمعدات:  -7
 

 
 

 المدينون:  -8
 
    ديسمبر فيما يلي:  31في   كماالمخزون يتمثل 

 م 2019  م 2020 
 ريال سعودي  ريال سعودي بياااااااااان 

 253.172  253.172 ذمم مدينة اعضاء 

 253.172  253.172 الإجمالي
 
 

 
 الذمم المدينة التجارية والارصدة المدينة الأخرى: -9

 
 

    : يلي فيما ديسمبر 31 في  تتمثل الذمم المدينة التجارية والأرصدة المدينة الأخرى كما 

 م 2019  م 2020 

 ريال سعودي  ريال سعودي بياااااااااان 

 12.327  32.200 الإيجارات المستحقة 

 7.036  7.036 تأمينات لدي الغير

 400  -- عهد نقدية

 19.763  39.236   الإجمالي 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 الاراضي   بيـــــــــان 
الأثاث   السيارات المباني 

 والمفروشات 
الأجهزة  
والعدد  
 والادوات 

مشروعات تحت  
 الإجمالي  التنفيذ 

        م 2020التكلفة

 3.551.100 1.660.848 180.894 91.728 79.740 1.372.740 165.150 السنة بداية الرصيد

 18.541 11.307 7.234 -- -- -- -- الإضافات خلال السنة 

 -- -- -- -- -- -- -- خلال السنة  ستبعادات الإ

 3.569.641 1.672.155 188.128 91.728 79.740 1.372.740 165.150 (1السنة )في نهاية الرصيد  

        :المتراكم ستهلاكالإ

 1.723.321 -- 180.893 89.950 79.739 1.372.739 -- السنة بداية الرصيد

 1.867 -- 90 1.777 -- -- -- السنة ستهلاكإ

 -- -- -- -- -- -- -- خلال السنة  ستبعادات الإ

 1.725.188 -- 180.983 91.727 79.739 1.372.739 -- (2) الرصيد في نهاية السنة

صافي القيمة الدفترية  
 ( 2-1م )2020

165.150 1 1 1 7.145 1.672.155 1.844.453 
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   الجمعية التعاونية متعددة الاغراض بالخيع
 
 

 النقد وما في حكمه: -10
 

 

 

 رأس المــال: -11

مساهم ليصبح اجمالى قيمة   358ريال موزعة على عدد    200سهم وقيمة كل سهم    3408  أسهمالجمعية التعاونية بعدد  يبلغ رأس مال  

 ريال.  681.600رأس المال  

 

 

 مخصص مكافأة نهاية الخدمة: -12
 

 فيما يلي: ديسمبر 31الخدمة للسنة المالية المنتهية في  تتمثل الحركة على مخصص مكافأة نهاية

 م 2019  م 2020 

 ريال سعودي  ريال سعودي بياااااااااان 

 --  -- السنة   أولرصيد ال

 --  -- على المصاريف خلال السنة المحمل

 --  -- السنة  خلال المسدد ناقصاً: 

 --  -- الرصيد في نهاية السنة

  
 :والارصدة الدائنة الأخرىالذمم الدائنة التجارية  -13

 
    فيما يلي: ديسمبر 31كما في  خرىالأدائنة الرصدة الأتجارية و الدائنة الذمم التتمثل 

 م 2019  م 2020 

 ريال سعودي  بياااااااااان 
 

 ريال سعودي 

 السيد / عبده الشرقي 
--  

100.000 

 13.200  26.400 اتعاب مهنية مستحقة 

 113.200  26.400 الإجمالي

 
 
 
 
 

 فيما يلي:  ديسمبر  31كما في يتمثل النقد وما في حكمه 

 م 2019  م 2020 

 ريال سعودي  ريال سعودي بياااااااااان 

 1.029.635  1.029.609 النقد لدى البنوك

 75.198  170.779 النقدية بالصندوق

 1.104.833  1.200.388  الإجمالي



 
 

17 
 

 الجمعية التعاونية متعددة الاغراض بالخيع  
 

 

 : أسهمدائنو وزيع أرباح  -14
 
    فيما يلي:  ديسمبر 31كما في  دائنو تنوزيع أرباح الاسهمتتمثل 

 
 م 2020

 
 م 2019

 ريال سعودي   ريال سعودي  بياااااااااان 

 6.489  6.489 الرصيد بداية الفترة

 --  ( 6.489) المسدد خلال العام 

 6.489  -- الإجمالي

 
 

 الاجتماعية: مخصص الخدمة  -15
 
    فيما يلي: ديسمبر 31كما في  مخصص الخدمة الاجتماعية تتمثل 

 م 2019  م 2020 

 ريال سعودي   ريال سعودي  بياااااااااان 

 602  7.199 الرصيد بداية الفترة

 6.597  18.840 المكون خلال العام 

 --  -- المسدد خلال العام 

 7.199  26.039 الإجمالي
 
 
 

  :الشرعية الزكاة مخصص -16

  : الزكوي الوعاء مكونات 16-1

تحسب نفقات الزكاة على أساس صافي الدخل المعدل أو وعاء الزكاة أيهما أعلى طبقاً لأنظمة هيئة الزكاة والضريبة والجمارك بالمملكة 

  ة يفي حدود ما حال عليه الحول والمخصصات في بدا  الشريكالعربية السعودية، وتتكون أهم مكونات الوعاء الزكوي للمنشأة من حقوق  

للممتلكات    ة يالدفتر  مةيالتمويل في حدود ما حال عليه الحول وصافي الربح المعدّل مخصوماً منها صافي الق  مصادرالسنة والقروض و

 وبعض البنود الأخرى ولم يتم احتساب الزكاة الشرعية للسنة الحالية لعدم وجود وعاء الزكوي   ةيوالآلات والمعدات والاستثمارات العقار

 .ليوتحقيق خسائر خلال العام الحا 

 : النهائية الربوط 16-2

 زكوي  ربط  أي   يتم  سددت الإلتزامات ولملم تو  م 2019  ديسمبر  31حتى  قدمت المنشاة الإقرارات الزكوية عن جميع السنوات السابقة    -

  تاريخه. حتى
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 الجمعية التعاونية متعددة الاغراض بالخيع  
 

 ة:( مخصص الزكاة الشرعي16تابع الايضاح رقم )

 العناصر الرئيسية لوعاء الزكاة ما يلي:  نتتضمو     

 )بالريـالات السعودية(  

 2020  2019 

 93.213  226.027 السنة قبل الزكاة صافي أرباح 

 --  -- المخصصات والاحتياطيات المكونة 

 93.213  226.027 صافي الأرباح المعدلة 

 681.600  681.600 رأس المال 

 681.600  681.600 احتياطي نظامي 

 281.684  294.878 احتياطي عام  

 602  7.199 مخصص خدمة اجتماعية اول المدة  

 325.787  353.030 مخصص زكاة مدور غير مسدد 

 6.489  -- دائنو توزيعات أرباح  

 23.383  23.383 دائنو عائد معاملات  

 321.700  526.700 احتياطي اعانة تطوير اداري  

 471.289  516.432 الأرباح المبقاة بعد خصم التوزيعات  

 2.887.347  3.210.849 أجمالي الوعاء الموجب للفترة 

 ( 1.660.848)  ( 1.672.155) مشروعات تحت التنفيذ

 ( 166.931)  ( 172.298) صافي قيمة العقارات والآلات والمعدات 

 ( 1.827.779)  ( 1.844.453) أجمالي عناصر الوعاء السالبة للفترة

 1.059.568  1.466.396 صافي الوعاء الزكوي 

 27.243  37.627 أجمالي الزكاة الشرعية المستحقة  
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 الجمعية التعاونية متعددة الاغراض بالخيع  
 
 

 ( مخصص الزكاة الشرعية:16تابع الايضاح رقم )

 الشرعية:الحركة في مخصص الزكاة  

 )بالريـالات السعودية(  

 2020  2019 

 325.787  353.030 يناير  01

 27.243  37.627 المكون خلال السنة/ الفترة 

 --  -- مدفوع خلال السنة  ال

 353.030  390.657 ديسمبر  31

 

 
  :القيمة العادلة للأدوات المالية -17

 والمطلوبات المتداولة  الدائنة والذمم  الأجل قصيرة الأخرى المدينة والذمم والحسابات الأجل قصيرة والودائع للنقد  العادلة، القيمة −

 بسبب الاستحقاقات كبير حد إلى  الدفترية قيمتهاتتقارب مع    البنوك، من والسلف والقروض الأجل قصيرة والقروض الأخرى

 .الأدوات لهذه الأجل قصيرة

 الفائدة والجدارة أسعار مثل ممشرات إلى  استناداً   المنشأة بواسطة ومتغيرة ثابتة فائدة أسعار لها التي المالية الأدوات تقييم يتم −

.  المدينة الذمم لهذهالمتوقعة   الخسائر حساب في المخصصات تسجيل يتم التقييمى هذا  عل وبناءً .  المقابل  للطرف  الفردية الائتمانية

ً  تختلف لا الأدوات لهذه العادلة القيمة فإن وبالتالي،  .الدفترية قيمها نع جوهريا

ً  المالية والمطلوبات المالية للموجودات العادلة القيم تختلف لا −  .للمنشأة المالي المركز قائمة  في الدفترية قيمها نع جوهريا

 :المالية الأدوات -18

الرئيسية الموجودات تتضمن − المدينة    للمنشأة المالية  المدينة يةالتجار الذمم   والودائع الصندوق في  والنقد ى الآخر والأرصدة 

 ية التجاروالذمم الدائنة   القروض من  للمنشأة الرئيسية المالية المطلوبات عملياتها. كذلك تتكون من مباشرة الناتجة الأجل قصيرة

الدائنة   عن  الإفصاح تم.  ى الآخروالأرصدة  الهامة  المحاسبية  بالسياسات  الخاص  الإيضاح  للاعتراف   المستخدمة الطرق في 

 البنود الموجودات والمطلوبات المالية.   من بند والقياس المحاسبي لكل

ً نظام نافذ حق وجود عند فقط المالية القوائم في  بالصافي وتسجل المالية والمطلوبات الموجودات مقاصة يتم −  المبالغ  لتسوية ا

 المطلوبات الموجودات وتسديد تحقيق أو الصافي  أساس  على  المطلوبات مع  الموجودات لتسوية المنشأة لدى النية وتوافر المدرجة 

 .واحد آن  في

  ر:المخاط إدارة -19

 : الفائدة أسعار مخاطر -1

 معرضة  المنشأة.  الفائدة أسعار في التقلبات نتيجة مالية لأداة النقدية التدفقات أو العادلة القيمة تذبذب مخاطر هي  الفائدة أسعار مخاطر

 مخاطر أن  المنشأة وترى.  الأجل وطويلة قصيرة القروض  ذلك  في بما فائدة عليها والتي يترتب  مطلوباتها على  الفائدة أسعار لمخاطر

 . ملائمة يتم اداراتها بصورة الفائدة أسعار
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 الجمعية التعاونية متعددة الاغراض بالخيع  
 

 

 :الأجنبية العملات مخاطر -2

 بعملةهامة   معاملات بأي  المنشأة تقم لم.  الأجنبية العملات صرف أسعار تقلبات بسبب مالية  داةأ قيمة تذبذب مخاطرهي    العملة مخاطر

 هامة  أجنبية عملات معرضة لمخاطر نها غيرأ المنشأة ومن ثم ترى. الفترة السعودي خلاللريال ا خلاف

 : ئتمانالإ مخاطر -3

 تكبد يمدي إلى مما عميل عقد أو ما مالية أداة تجاه بالتزاماته الوفاء في الآخر الطرف إخفاق عن الناتجة المخاطر ئتمانالإ مخاطر تمثل

بالعملاء  المنشأةتلتزم  .  مالية خسارة المتعلقة  الائتمان  تطبيق  بإدارة مخاطر  الذمم   على  ئتمانإ حدود وذلك من خلال  عملائها ومراقبة 

   .المدينة القائمة

 :السيولة مخاطر -4

 طريقة تتمثل.  المالية بالأدوات المتعلقة بالالتزامات للوفاء الأموال توفير في  المنشأة تواجهها التي الصعوبات السيولة مخاطر تمثل

استحقاقها بالتزاماتها للوفاء الكافية السيولة توفر من  المستطاع قدر  التأكد في السيولة مخاطر إدارة في  المنشأة  من كل  ظل في حين 

وذلك من خلال  .  المنشأة بالإضرار بسمعة المخاطرة أو مقبولة غير خسائر أي تكبد دون  وذلك الصعبة الظروف أو العادية  الظروف

لتزاماتها قصيرة  إلتغطية    مرتطلب الأ  إذا  إمكانية الحصول على التسهيلات الكافية  والتأكد من رصدة نقدية كافية لدى البنوك  أحتفاظ بالإ

 جل بصفة مستمرة.الأ


